

淮南好女儿千里回乡陪双亲

一起“捐遗”登记显大爱

本报讯(记者李严)3月10日下午,一名中年女子急匆匆来到淮南市红十字会,为父母和自己办理捐献遗体器官手续,感动了工作人员。

经介绍,工作人员得知这名女子名叫陈秀丽,她自己的家和工作单位都在西安,这次回来一是照顾住院的父亲,二是实现二老要办理捐献遗体器官的心愿。陈秀丽的父亲陈士怀是一名退伍军人,报效国家是他一生的追求。几年前父亲通过媒体了解到捐献遗体的一些知识,后在一次听一位医学教授讲解捐献的重大意义后更加坚定了捐献遗体的决心。前几天父亲生病了,打电话让她一定要回来一趟,一定要帮他办捐献遗体登记手续办理

好,不然就会留下一个巨大的遗憾。在父亲的影响下,母亲王献萍不仅支持父亲捐献,自己也坚定了和老伴一起办理捐献遗体手续。陈秀丽接到“命令”急匆匆赶回淮南,趁着下午父亲输液结束的功夫来到市红十字会完成父母的心愿。并接受父母感动,陈秀丽自己也陪父母一起办理遗体器官捐献手续。她说自己虽然不住在淮南,以后不能在家乡捐献,但在西安也可以捐献,她要把填好的志愿捐献登记表带回西安,交到当地遗体器官捐献接受部门,陪着父母、延续他们无言的大爱。

陈秀丽对父母十分敬佩,她说父亲一直保持军人的本色,母亲是位教师,父母经常教育她要

好好工作、报效国家、要与人为善,多做对社会有益的事。这几年父母年龄大了,身体也日渐衰弱,父亲多次表示反对传统殡葬,说不但劳民伤财,还占用土地、污染环境,常叮嘱她,今后要把他的遗体 and 能用的角膜、器官捐掉,帮助需要的人,帮助医学教育研究,造福社会,比烧了埋了有意义!

办好手续,手捧捐献登记证书,陈秀丽很是欣慰。正当她刚刚办完捐献手续,正巧一位中年男士也来咨询办理捐献事宜,得知他是瞒着家人来的,陈秀丽热情地鼓励他,跟家人好好沟通,好事一定会得到家人支持的。

小心“套路”,孩子梅园合影要慎重



本报讯(本报记者摄影报道)“孙悟空”“光头强”是许多孩子喜欢的人物形象,在生活中看到有装扮成他们模样的人物时,会忍不住上前合影。不过,这个时候,带着孩子的大人要多留个心眼,小心被“套路”。

3月12日是周六,当天上午,天气晴好,舜耕山风景区梅园内人头攒动,带着孩子到此游玩观赏梅花的市民游客络绎不绝。淮河早报、淮南网记者看到,有一个装扮成“孙悟空”模样的男子手里拿着“金箍棒”在梅园内来回走动,“热情”向过往孩子打招呼,示意孩子一起拍照合影。当天上午11时20分左右,一位女士和一位老人带着两个孩子刚来到梅园,看到“孙悟空”“热情”和他们打招呼,示意一起拍照。两个孩子高兴不已,就围了上去。这位女士就用自己的手机为孩子进行了拍照,后来这两位大人也高高兴

兴加入拍照当中,画面十分和谐。然而,拍照之后,画风陡转直下。只见“孙悟空”掀起披衣,里面挂着一个收款二维码牌子,示意要收钱,女士见状有点哭笑不得,只得扫码付钱。

“一个人5元钱,付了20元钱。”这位女士向淮河早报、淮南网记者介绍,“以为是免费的,没想到是要钱的,感觉被‘套路’了。”

没过一会,淮河早报、淮南网记者看到,一个打扮成“光头强”模样的人也在梅园里走动,不时摆弄各种造型招揽小孩子拍照。11时45分,有几个孩子看到“光头强”后就围拢了过去,见记者拿着手机以为是拍照,这位“光头强”就示意孩子摆好拍照姿势。11时47分,也是一位女士带着孩子经过,和“光头强”合影后,被要“20元”钱。记者上前询问,这位女士说道,“要20元钱,我给了10元钱。不要去拍照,骗钱的。”

“收钱可以,但得提前让我们知道吧?!拍照前也不知道要收钱、收多少钱,拍照后才被告知要收钱,感觉被骗了。”一位市民说道。

针对上述情况,淮河早报、淮南网记者随后也向相关部门进行了反映。在此也提醒市民,带孩子到梅园等景区游玩时,遇到此类情况,要多留个心眼,提前询问是否收费、如何收费等,之后再决定是否拍照。

明天上线的智慧停车,了解一下!

本报讯(记者苏国义摄影报道)3月15日,淮南市智慧泊车项目将试运行。目前,该项目已在城区范围内新增了14379个停车位,试运行期间这些停车位将供市民免费使用。



此期间,淮南建发智慧泊车管理有限公司将通过前端影像设备和后台处理系统等,对收集上来的数据进行处理,逐步建立起我市停车数据库,实现城市停车一网统管,提高我市城区临时停车位周转率,解决停车难、难停车这一困扰广大车主的头疼问题。

目前,一期建设包括淮南市智慧泊车项目停车管理系统建设,云数据中心建设;停车管理平台系统和指挥中心建设。陈洞路立交桥停车场、谢家集区政务中心停车场、谢家集区机西小区停车场、田家庵区老市政府停车场、龙湖公园南门停车场5处封闭停车场及覆盖33处路内停车路段3467个停车位的高位视频设备建设等。

截至3月12日,该项目已完工路内公共停车位道路8条,分别为龙湖路、人民路、朝阳路、舜耕小街、舜耕路、广场路、金家岭、柳郢路、淮河大道,覆盖路内停车位共计1150个;运营管理封闭停车场3个,分别为陈洞路立交桥停车场、谢家集区政务中心停车场、谢家集区机西小区停车场,共计泊位226个。

特色储蓄存款产品系列*

普惠存单

—储蓄幸福 满“益”专属—



利率灵活 到期付息
提前支取 自由储蓄

辛辛苦苦
赚的钱
存个定期
更安心

普惠金融存单是徽商银行在指定区域、指定网点面向个人客户发行的整额定期存单产品。

传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM*

全国统一客服热线: 40088-96588 (安徽省内可直拨96588)
www.hsbank.com.cn

徽商银行 HUI SHANG BANK 淮南分行